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Il 23 maggio parte il roadshow di Anguilla 


Il 23 maggio partirà il roadshow di Anguilla, uno degli appuntamenti dell’anno più importanti dedicati agli agenti di viaggio. L’Ufficio del Turismo di Anguilla, organizzatore dell’evento, avrà al suo fianco, come partner, alcuni dei più importanti Resort dell’isola tra cui: Il Cap Juluca rappresentato da Mariapaola Negrini con Loredana Busin, il CuisinArt Golf Resort & Spa e il Reef rappresentati in Italia da Marcella Giamundo e lo Shoal Bay Villas rappresentato da Kathy Haskins. Per questo importante occasione arriverà direttamente da Anguilla Chantelle M. Richardson, Deputy Director, Marketing dell’Anguilla Tourist Board.
Le presentazioni avverranno martedì 23 maggio a Bolzano presso il Castel Flavon, mercoledì 24 a Mogliano Veneto alla Villa Condumer, giovedì 25 maggio a Ferrara, per il pranzo, nella Showroom Tognazza al Palazzo Spisani e, per finire, la cena a Rubiera alla Clinica Gastronomica Arnaldo.
Il tema delle presentazioni sarà Anguilla, il suo mare turchese, le sue spiagge candide e i suoi piccoli resort adatti ad accontentare tutti i clienti e tutte le esigenze. Il primo scopo del roadshow è di fare informazione agli agenti di viaggio che potranno in un ambiente confortevole e rilassante conoscere un po’ di più Anguilla per proporla con più competenza alla propria clientela. Le agenzie intervenute avranno la possibilità di vincere dei soggiorni messi a disposizione dai resort  presenti. 

Per maggiori informazioni e prenotazioni: ufficio del turismo di Anguilla, tel. 02 8953 4108 e-mail anguilla@depaoliassociati.com, - www.anguillacaraibi.com
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